

Лидия  
Иванова



# Моя МОСКОВСКАЯ сага

Сериал «Московская сага» напомнил о сталинских временах. Скажу о себе.

Мое детство и юность прошли с именем Сталина и под знаменем Сталина, которого я видела живым на трибуне мавзолея, когда ходила на праздничные демонстрации...

Двадцать два вечера я сидела у телевизора, даже телефон выключала, чтобы никто не вмешивался в мои переживания. Часто плакала. О чем? Об ушедшем времени, о своей молодости, о пропавшей уверенности в том, что мы самые-самые... Когда показали похороны Сталина, я вдруг вспомнила, как меня саму в те дни едва не затерли до смерти на Трубной площади.

...В 7-м классе я совершила преступление, и меня привели в отделение милиции, где допрашивали — почему я сорвала список кандидатов в депутаты райсовета, который висел на улице? Мы с одноклассницами срывали эти списки, потому что там была фамилия ненавистной нам учительницы (мы ее называли Парашей). Нас было много, но бумага оказалась в руках у меня, поэтому меня и взяли, с поличным. Из милиции меня вызволяла мама (отпустили на поруки). Дома ругали и даже били ремнем...